

太仓民进召开2020年度工作会议 积极参政议政服务社会

本报讯(记者 阚亚方)昨日,民进太仓市基层委员会2020年度工作会议召开。市委常委、统战部部长施燕萍出席活动,市政协副主席、民进太仓市委主委朱凤兰作报告。

今年以来,太仓民进深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定政治立场,立足自身特点,发挥自身优势,认真履行民主党派参政议政、民主监督、社会服务的职能,以实际行动为我市夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”贡献智慧和力量。2021年,太仓民进将继续以主题教育活动为主线,更好地担负起参政党的时代使命和政治

责任,不断提高政治站位,强化自身能力,积极服务社会,以实际行动践行新型政党制度要求,为我市开创高质量建设“两地两城”新局面作贡献。

当天,民进江苏省委授予我市“天工雕塑绘画艺术馆”和“娄东美术馆”为江苏省“民进会员之家”。这将进一步增强太仓民进的活力和组织凝聚力,为广大会员提供更好的学习交流平台。民进苏州市委会为获得苏州市基层组织活力奖的综合支部、教育支部、医卫支部、经济支部四个太仓民进基层支部颁奖。

高新区生物医药产业添新动力 艺世科医疗器械开业

本报讯(记者 戴周华)昨日,艺世科(江苏)医疗器械科技有限公司开业,意味着艺世科(Esco)集团中国研发生产基地正式启航。市委常委、高新区党工委书记王红星出席开业活动。

2017年10月,艺世科(江苏)医疗器械科技有限公司注册成立。该公司集生产和研发于一体,建筑面积为20000平方米,主要开发生产二类、三类医疗器械以及实验室设备。该研发生产基地将作为生命科学、医疗设备、生殖医学和精准医疗加速和商业化的第一个平台,以服务于迅速发展的中国市场,解决中国医疗大健康未得到满足的市场需求。

新加坡 Esco 集团是一家集实

验室、生物制药和IVF设备制造为一体的全球化供应商,始创于1978年,2000年从单一的洁净室技术企业转向生命科学领域。Esco集团核心产品和服务包括生命科学工具、医疗技术(辅助生殖)、精准医学诊断预测早产、生物处理工具&CDMO服务以及并购渠道——构建团队生态系统,获取额外的协同效应。Esco的自营产品与服务覆盖100多个国家和地区,横跨美国、中国、欧洲和东南亚。Esco生物安全柜产品始终保持行业领先地位。

据悉,生物医药产业是我市,也是高新区重点发展产业之一,艺世科医疗器械等项目的投产,将推动高新区生物医药产业集聚发展。

开展四级联动督导 筑牢安全生产和消防工作防线

本报讯(记者 薛海荣)昨日,苏州市第三考核组来我市考核安全生产和消防工作。副市长许超震出席并汇报相关工作情况。

今年以来,我市制定了《太仓市深入开展安全生产专项整治行动工作方案》及各专项整治任务分工方案。截至目前,全市共检查企业(场所)32689家次,发现各类隐患25402项,共计处罚1723.74万元,关闭取缔1163家(处),停产整顿9家(处)。

我市通过开展四级联动督导,坚持做到“一个问题一个整改方案”,对照问题清单和各类风险隐患

死角,逐一分解落实、逐项明确主体、逐级落实责任,确保整改任务在规定时限内全部完成整改,实现隐患整改闭环管理。目前,国务院督办组交办我市整改的5件投诉举报事项,已全部按时完成调查处理。针对省第一巡查组、省第五督导组、苏州市第七巡查组和苏州市第三督导组反馈的问题隐患,目前已全部整改完成。

考核组在听取了工作汇报之后,查看了相关台账资料,并实地检查了裕克施乐塑料制品(太仓)有限公司、万达广场、华旭假日酒店和中化环保化工有限公司等相关单位。

深入学习贯彻 十九届五中全会精神

十九届五中全会精神宣讲 苏州宣讲团报告会在娄东街道举行

本报讯(记者 杨拴明)昨日,苏州市委宣传部讲师团成员、苏州市文化广电和旅游局局长韩卫兵来太为娄东街道党员干部作了党的十九届五中全会精神宣讲。

报告会上,韩卫兵紧扣习近平总书记在十九届五中全会上的重要讲话精神和全会通过的规划《建议》,围绕我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,2035年远景目标和“十四五”时期我国发

展的指导方针、主要目标、重点任务,构建新发展格局的战略构想和重要着力点,以及坚持党的全面领导、动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗等方面,系统生动地阐释了党的十九届五中全会精神,对全会精神作了全面宣讲和深入阐释。

此次宣讲让大家把思想和行动统一到五中全会精神上来,为我市高质量发展贡献力量。

我市盘活党群服务中心、历史遗迹、线上平台等各类资源,量身定制建设方案,打造党员教育立体化矩阵——

初心智慧 学堂 构起党员教育高地

□本报记者 张瑜

近日,记者从市委组织部了解到,我市结合新时代要求,利用现代化、信息化手段深入开展“初心智慧学堂”建设。按照按需施教、因地制宜总要求,结合农村、社区、学校等功能情况,选择面积适中、具备教学设施和现代化教学能力的各类场所进行学堂建设,目前共拥有“初心智慧学堂”120家,构筑起党员教育高地,有效满足了党员实际教育需求。

在天镜湖边有一座两层小楼,这是太仓城投集团党委于去年建成的“先锋驿站”“初心智慧学堂”。这里不仅有美丽湖景,更有丰富的学习资料、多彩的学习活动,是一座集学习、活动、会议于一体的综合性党建活动中心。此举推动该集团党建阵地由室内向室外延伸,教育模式由封闭向开放转型,服务对象由党员向广大群众拓展。据介绍,该学堂不

仅是党建教学基地,也是党建和文化建设交流展示的平台,通过专家授课、主题宣讲、书记上党课、户外微宣讲等多种形式狠抓党员教育,旨在通过学习教育进一步激发党组织活力,激励广大党员主动担当作为。在这里,党员们可以伴着书香、茶香、咖啡香相互交流、相互学习,创新互动方式助推国企党建“强内涵”“上台阶”。

“先锋驿站”“初心智慧学堂”是全市各具特色的党员学堂的一个缩影。基层党员众多、成员分散,如何利用好资源、开展有效学习是党员教育的现实难题。我市盘活党群服务中心、历史遗迹、线上平台等各类资源,量身定制建设方案,打造党员教育立体化矩阵,让学堂从物理空间升华为信仰空间。依托市级、镇区(街道)、村(社区)、机关事业单位、“两新”组织等党群服务中心,建

设“初心智慧课堂”,形成集教育、展示、服务于一体的多功能平台,并打通共享渠道,一大批特色鲜明、内涵深厚的课堂在城乡大地、机关单位之间实现互联互通、互学互促。同时,将公共纪念场所有效利用,让公共文化场所、主题公园、革命遗址、历史纪念地等在学堂建设中变身“场景课堂”,打造“红飘带”实境教学联盟,开展“重走初心路”“沪太红飘带”等场景教学,有效丰富历史遗迹、文化遗产的教育功能,让林则徐、戚继光等历史人物的民族精神更加亲近感人。

除此以外,我市还紧跟信息化教育的大趋势,利用政务服务场所等公共区域电子屏及手机客户端、微信公众号建设“初心智慧学堂”的“虚拟课堂”,打造“掌上讲习所”,开设“云课堂”线上讲授各类党史知识、专业技能,让线上、线下各类公

众服务载体有效满足党员随时随地获取教育服务资源的需求。

场地有了,形式活了,还需要通过优质的学习内容将学堂用好用实。“初心智慧学堂”始终坚持党员教育的时代性、针对性、有效性,让学堂在党员教育中焕发常学常新的生命力。全面拓展师资来源,组建战地讲师团、红烛讲师团、草根讲师团等,在全市打造形成老支书初心传承等一批特色精品课程;针对不同党员群体属性,把学堂建在田间地头、工厂车间、街心游园,发挥不同学堂沉浸式教育功能;以“学”为基,以“做”为要,将学堂学习与推进疫情防控、文明城市创建、垃圾分类、农房违建等全市中心工作相融合。通过开展全市“初心智慧学堂”评选活动,全面激发各级党组织和党员知行合一、学以致用的行动力。



小型预制构件 智能化生产

昨日,中铁上海工程局南沿江城际铁路太仓小型预制构件厂,生产技术人员正在生产加工铁路路基栅栏、桥面、桥下构件。这也是全国首条小型预制构件全自动智能化生产线,配有全自动机器人混凝土精准布料、全自动翻转模具脱模系统等,其效率可提高5倍左右。

记者 计海新 摄

长江太仓段水上过驳作业区实现清零

本报讯(见习记者 王倩)日前,在太仓海事局海巡艇的组织维护下,海轮过驳点最后一艘浮吊船安全撤离作业区,驶往杨林口集中点停泊。至此,长江太仓段水上过驳作业区实现了全面清零。

据了解,长江水上过驳对长江行洪、船舶通航、生态环境保护和长江饮用水安全都有严重影响和干扰,必须下决心加以整治。2017年以来,江苏开展了长江过驳专项

整治行动,并明确,2020年底前按照国家有关规定全面取缔长江江苏段水上过驳作业。为此,太仓海事局一方面积极组织学习上级文件,与各行动单位做好对接工作,保障取缔工作有序开展;另一方面,主动走进各浮吊船主、船公司问需送策,做好宣传工作、传达文件精神、明确时间节点,并对作业区设施设

备和标志的拆除、浮吊船集中停泊和船籍港变更等具体事宜进行了解、讨论,确保水上过驳整治安全、高效开展。太仓海事局协同各方力量齐抓共管,创新运用政企党建业务融合新模式,开展事前、事中、事后全链条监管;科学实施“海陆空天”四位一体监管模式,积极做好长江太仓段水上过驳的管理整治工作。三年来,安全保障太仓海轮过驳作业。

驳区装卸海轮961艘次,货物过驳4288万吨,共计46397艘次分流小船驶往经济腹地。

太仓海事局将紧盯水上过驳取缔后的整治阶段,督促做好作业区清理和浮吊船离境、拆除工作,并加强交界水域、白北水道等重点水域的水上监管,增强巡航巡查频次,严防整治后非法浮吊违规作业的情况发生,全面杜绝水上非法过驳作业。

**事故是最大的成本
安全是最大的效益**